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Bylo provedeno 
  
  
  
  
  

 

 

 
  

 Plch 28, 533 45 Plch 

 
  

 

 

 
 ec Plch, okres Pardubice. 

 
 

 roce 2016 bylo provedeno 
 

 
s 
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Situace 
Typ pozemku:  zast. plocha     

   zahrada   
  RD  byty  rekr.objekt     

      
   

  /  voda  /  kanalizace  /  plyn 
  /  elektro  telefon 

  MHD    autobus 
     

Poloha v obci: -  
     

 
 
 

 
  

 
 80 

cm), zdivo se v 

  

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

Rizika 

  
NE  
NE  
NE  

  
NE  
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ANO  
ANO Exekuce 

670.000,- - 
- 7844/2004-606 

- - OSSZ 
Pardubice ke dni 6.3.2023; V-2346/2023-606 

 ke dni  7.6.2016 - Z-4075/2016-606 
  ke dni 19.12.2017- Z-7725/2017-606 
  ke dni 20.5.2020 - Z-3813/2020-606 
  ke dni 10.6.2020 - Z-6272/2020-607 
  ke dni  3.10.2020 - Z-6129/2020-606 
  ke dni  2.12.2021 - Z-8051/2021-805 
  ke dni  8.12.2022 - Z-20003/2022-602 

 ke dni 10.06.2016 - Z-4074/2016-606 
   ke dni 28.12.2017 - Z-7760/2018-  
            ke dni 13.6.2018-   Z3582/2018-606) 
   ke dni 13.05.2020 - Z-3664/202-606 
   ke dni 08.06.2020 - Z-4133/202-606 
   ke dni 03.10.2020 - Z-6130/2020-606 
   ke dni 12.12.2021 - Z-5602/2021-606 
   ke dni 08.12.2022 - Z-26361/2022-606 

 

 

3.4. Obsah 
 

  
 

 
 

 
5. Kolna 
6. Studna 
7. Pozemky 
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2.3. Kolna 
2.4. Studna 

 
-  

 
4.1. Pozemky 

 
 

4. POSUDEK 

 

nemovitosti. 

 
  

  
 Plch 28 

 533 45 Plch 
LV: 84 
Kraj:  
Okres: Pardubice 
Obec: Plch 

 Plch 
 104 

2 

Koeficienty obce 
  Pi 

O1. Velikost obce: Do 500 obyvatel V  0,50 
-  IV  0,60 

 

IV  1,01 

kanalizace a plyn 
I  1,00 

 
III  0,90 

 VI  0,80 
 

1 * O2 * O3 * O4 * O5 * O6 = 2 
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  Pi 

 II  0,00 

 

V  0,00 

 II  0,00 
 II  0,00 

 II  0,00 
 IV  1,00 

-  IV  0,90 

 

V  1,02 

 
 

III  0,90 

 

 
  5  

Index trhu IT = P6 * P7 * P8 * P9 * (1 + Pi) = 0,826 
  i = 1  

 
  5  

Index trhu IT = P6 * P7 * P8 * P9 * (1 + Pi) = 1,000 
  i = 1  
 

Index polohy 
 

 
  Pi 

 I  1,01 
 I  0,03 

 II  0,00 

 
I  0,00 

 
III  -0,05 

 
VI  0,00 

 
dostupnost centra obce 

III  0,00 

II  0,00 
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 II  0,00 

 II  0,00 
 II  0,00 

 
  

11 
 

Index polohy IP = P1 * (1 + Pi) = 0,990 
  i = 2 

 

Koeficient pp = IT * IP = 0,818 

 

Koeficient pp = IT * IP = 0,990 

 
 

 
 

 
  

  

 80 cm), zdivo se v 

z  

 

V 
s  

  kuchyni je 
 

V  vanou, pokoj, 

 

 

Typ objektu:  
Poloha objektu:  

 115 let 
 2020 

 3 105,- 3 
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1.NP: 18,35*6,05+5,06*2,2 =  122,15 m2 

 18,35*6,05 =  111,02 m2 

 
   

1.NP: 122,15 m2 2,90 m 
 111,02 m2 2,30 m 

 

 18,35*6,05*(3,4+6,2)*0,5+5,06*2,2*(2,5+3,2)
*0,5 

=  564,61 m3 

- celkem: =  564,61 m3 

 

 ZP1 =  122,15 m2 

 ZP =  233,17 m2 

 ZP / ZP1 = 1,91 

 

 

  Vi 

0. Typ stavby - 
-  

I typ A 

 III  0,00 
 III  0,00 

 II  0,00 
 II  0,01 

nebo propan butan 
V  0,08 

 III  0,00 
-  III  0,00 

 I  0,00 
 III  0,00 

 
II  0,00 

 III  0,01 
 III  0,00 

- 
 

II  1,00 

 
s = 1 - 0,005 * (4 + 15)= 0,905 

  
12 

 

 IV = (1 + Vi) * V13 * 0,905 = 0,996 
  i = 1  
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 IT = 1,000 

Index polohy pozemku IP = 0,990 

 

V = 3 105,- 3 3 

CSP = OP * ZCU * IT * IP = 564,61 m3 3  

 =   

 
 

nstalaci. 
 

 

Typ objektu:  
Poloha objektu:  

 20 let 
 2 411,- 3 

 

1.NP: 3,7*12,70 =  46,99 m2 

 
   

1.NP: 46,99 m2 0,00 m 

 

 3,7*12,7*(2,5+3,0)*0,5 =  129,22 m3 

- celkem: =  129,22 m3 

 

Index vyb  

  Vi 

0. Typ stavby - 
 

II typ B 

 II  0,00 
- 30 cm II  0,00 

 II  -0,02 
-  II  -0,01 

 III  0,00 
- - 

- 
 

IV  0,65 
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s = 1 - 0,005 * 20 = 0,900 

  
5 

 

 IV = (1 + Vi) * V6 * 0,900 = 0,567 
  i = 1  

 

 IT = 1,000 

Index polohy pozemku IP = 0,990 

 

V = 2 411,- 3 3 

CSP = OP * ZCU * IT * IP = 129,22 m3 3  

 =   

 
 

 

 

 typ B 
  

 
 

  
Krov:  

-CC 1274 
 

 

 2]  
1.NP 2,3*3,25 =  7,48 2,70 m 

  7,48 m2 

 
 

Typ  3] 
NP  2,3*3,25*(2,7+3,0)*0,5 =  21,30 

- celkem:  21,30 m3 

 

 

(S = standard, N = nadstandard, P = podstandard, C = nevyskytuje se,  
 

Konstrukce  
standardu 

 
[%] 

  S 100 
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 - 30 cm S 100 
3. Stropy  C 100 
4. Krov  S 100 
5. Krytina  S 100 

  C 100 
  S 100 

  X 100 
  C 100 

10. Okna  C 100 
11. Podlahy  S 100 
12. Elektroinstalace  C 100 

4 

   
 

[%] 
Koef. 

 
 

 S  7,10 100  1,00  7,10 
 S  31,80 100  1,00  31,80 

3. Stropy C  19,80 100  0,00  0,00 
4. Krov S  7,30 100  1,00  7,30 
5. Krytina S  8,10 100  1,00  8,10 

 C  1,70 100  0,00  0,00 
 S  6,10 100  1,00  6,10 

 X  0,00 100  1,00  0,00 
 C  3,00 100  0,00  0,00 

10. Okna C  1,10 100  0,00  0,00 
11. Podlahy S  8,20 100  1,00  8,20 
12. Elektroinstalace C  5,80 100  0,00  0,00 

  68,60 
4:  0,6860 

 

 3] =  1 250,- 
4  *  0,6860 

5 -  *  0,8000 
i - dle SKP): *  2,9750 

3] =  2 040,85 
 21,30 m3 3 =   

 

 

 
 

 
   

- 25,0 % / 100) *  0,750 
N =   
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Koeficient pp *  0,990 
Cena stavby CS =   

-  =   

 
 

 
 

 

 

 typ G 
  

 
 

-CC 1274 
 

 

 2]  
1.NP 3,05*2,1 =  6,41 3,40 m 

  6,41 m2 

 
 

Typ  3] 
NP  3,05*2,1*3,4 =  21,78 

- celkem:  21,78 m3 

 

 

(S = standard, N = nadstandard, P = podstandard, C = nevyskytuje se,  
 

Konstrukce  
standardu 

 
[%] 

  S 100 
  S 100 

3. Stropy  X 100 
4. Krov  S 100 
5. Krytina  C 100 

  C 100 
  C 100 

  X 100 
  X 100 

10. Okna  X 100 
11. Podlahy  X 100 
12. Elektroinstalace  X 100 
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4 

   
 

[%] 
Koef. 

 
 

 S  12,20 100  1,00  12,20 
 S  31,00 100  1,00  31,00 

3. Stropy X  0,00 100  1,00  0,00 
4. Krov S  33,50 100  1,00  33,50 
5. Krytina C  12,80 100  0,00  0,00 

 C  4,20 100  0,00  0,00 
 C  6,30 100  0,00  0,00 

 X  0,00 100  1,00  0,00 
 X  0,00 100  1,00  0,00 

10. Okna X  0,00 100  1,00  0,00 
11. Podlahy X  0,00 100  1,00  0,00 
12. Elektroinstalace X  0,00 100  1,00  0,00 

  76,70 
4:  0,7670 

 

 3] =  750,- 
4  *  0,7670 

5 -  *  0,8000 
i - dle SKP): *  2,9750 

3] =  1 369,10 
 21,78 m3 3 =  29 819,-  

 

 
 

 
   

- 8,0 % / 100) *  0,920 
N =   

Koeficient pp *  0,990 
Cena stavby CS =   

-  =   

5. Kolna 
Kolna 

 
 

 

 typ F 
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Krov:  
-CC 1274 
 

 

 2]  
1.NP 2,1*3,1 =  6,51 3,50 m 

  6,51 m2 

 
 

Typ  3] 
NP  2,1*3,1*2,5 =  16,27 

- celkem:  16,28 m3 

 

 

(S = standard, N = nadstandard, P = podstandard, C = nevyskytuje se,  
 

Konstrukce  
standardu 

 
[%] 

  C 100 
  S 100 

3. Stropy  S 100 
4. Krov  X 100 
5. Krytina  S 100 

  C 100 
  C 100 

  X 100 
  S 100 

10. Okna  C 100 
11. Podlahy betonov  S 100 
12. Elektroinstalace  C 100 

4 

   
 

[%] 
Koef. 

 
 

 C  8,30 100  0,00  0,00 
 S  31,90 100  1,00  31,90 

3. Stropy S  21,20 100  1,00  21,20 
4. Krov X  0,00 100  1,00  0,00 
5. Krytina S  11,10 100  1,00  11,10 

 C  1,60 100  0,00  0,00 
 C  6,00 100  0,00  0,00 

 X  0,00 100  1,00  0,00 
 S  3,70 100  1,00  3,70 
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10. Okna C  1,40 100  0,00  0,00 
11. Podlahy S  10,80 100  1,00  10,80 
12. Elektroinstalace C  4,00 100  0,00  0,00 

  78,70 
4:  0,7870 

 

 3] =  970,- 
by K4  *  0,7870 

5 -  *  0,8000 
i - dle SKP): *  2,9750 

3] =  1 816,87 
 16,28 m3 3 =   

 

 
 

 
   

- 12,5 % / 100) *  0,875 
N =   

Koeficient pp *  0,990 
Cena stavby CS =   

Kolna -  =   

6. Studna 
Studna 

  
 

 

Stu  
Typ studny:  
Hloubka studny: 9,00 m 

 1 ks 
-CC 2222 
 

 

 
 5,00 m * 1 950,-  +  9 750,-  

 4,00 m * 3 810,-  +  15 240,-  
 =  24 990,-  

5 -  *  0,8000 
i - dle SKP): *  3,3440 

 *  0,2000 
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 =   

 

 
 

 
   

- 76,9 % / 100) *  0,231 
 =  

 

 1 ks * 10 780,-  +  10 780,-  
 =  10 780,-  

5  *  0,8000 
i  *  3,3440 

 =   
 76,9 % *  0,231 

 =   
 

 +   
N =   

Koeficient pp *  0,990 
Cena stavby CS =   

Studna -  =   

7. Pozemky 

 

Koeficient redukce R: 
2 

R = (200 + 0,8 * vp) / vp 
R = (200 + 0,8 * 1 015,00) / 1 015,00 = 0,997 

Index trhu s nemovitostmi IT = 1,000 

Index polohy pozemku IP = 0,990 

 

  Pi 

 II  0,00 
- 

 
IV  0,00 

 III  0,00 
 I  0,00 

 I  0,00 
 II  0,00 
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  6  

 IO = 1 + Pi = 1,000 
  i = 1 

 = IT * IO * IP = 1,000 * 1,000 * 0,990 = 0,990 

 

 

 
 

2]  
Index Koef. 

Upr. cena 
2]  

- -   
  1 144,-  0,990    1 132,56 

 

Typ  
 

 
[m2] 

Jedn. cena 
2] 

Cena 
 

 
 

st. 29/1 246 1 132,56  278 609,76 

 zahrada 88/1 1 015 1 132,56  
 1 129,16  1 146 097,40 

- celkem 1 261   1 424 707,16 

Pozemky -  =   

 

 

   
   1 424 707,16 

 m2  1 261,00 
 m2  275,00 

   310 701,40 
 *  0,065 

 =  20 195,59 

-  =   
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 80 cm), zdivo se v 

z  

 

V 
s  

  kuchyni je 
 

V  vanou, pokoj, 

 

 

  
  

 
 

  
  

  
-CC: 111 
 

 

 2]  
1.NP 18,35*6,05+5,06*2,2 =  122,15 2,90 m 

 18,35*6,05 =  111,02 2,30 m 
  233,17 m2 
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Typ  3] 
NP  18,35*6,05*(3,4+6,2)*0,5+5,06*2,2*(2,5+3,2)*0,5 

=  564,61 
- celkem:  564,61 m3 

 

 

(S = standard, N = nadstandard, P = podstandard, C = nevyskytuje se,  
 

Konstrukce  
standardu 

 
[%] 

  P 100 
2. Zdivo  P 100 
3. Stropy  S 100 

  S 100 
5. Krytina  S 100 

  S 100 
  S 100 
  S 100 
  C 100 

  S 100 
11. Schody  S 100 

  S 100 
13. Okna  S 70 
13. Okna  N 30 

  S 100 
  S 100 

  N 100 
17. Elektroinstalace  S 100 
18. Bleskosvod ano S 100 
19. Rozvod vody  S 100 

  N 100 
21. Instalace plynu  S 100 
22. Kanalizace 

kanalizace 
S 100 

  S 100 
 umyvadlo, vana, WC S 100 

  S 100 
  S 100 

4 

   
 

[%] 
Koef. 

 
 

 P  8,20 100  0,46  3,77 
2. Zdivo P  21,20 100  0,46  9,75 



 
 

- 22 - 

 

3. Stropy S  7,90 100  1,00  7,90 
 S  7,30 100  1,00  7,30 

5. Krytina S  3,40 100  1,00  3,40 
 S  0,90 100  1,00  0,90 

 S  5,80 100  1,00  5,80 
 S  2,80 100  1,00  2,80 
 C  0,50 100  0,00  0,00 

 S  2,30 100  1,00  2,30 
11. Schody S  1,00 100  1,00  1,00 

 S  3,20 100  1,00  3,20 
13. Okna S  5,20 70  1,00  3,64 
13. Okna N  5,20 30  1,54  2,40 

 S  2,20 100  1,00  2,20 
 S  1,00 100  1,00  1,00 

 N  5,20 100  1,54  8,01 
17. Elektroinstalace S  4,30 100  1,00  4,30 
18. Bleskosvod S  0,60 100  1,00  0,60 
19. Rozvod vody S  3,20 100  1,00  3,20 

 N  1,90 100  1,54  2,93 
21. Instalace plynu S  0,50 100  1,00  0,50 
22. Kanalizace S  3,10 100  1,00  3,10 

 S  0,50 100  1,00  0,50 
 S  4,10 100  1,00  4,10 

 S  0,30 100  1,00  0,30 
 S  3,40 100  1,00  3,40 

  88,30 
4:  0,8830 

 

 
 

  
OP 
[%] [%] 

K 
UP 
[%] 

PP 
[%] 

St.  
Opot. 

 
Opot. z 
celku 

 P 8,20 100,00 0,46 3,77 4,27 115 200 57,50 2,4553 
2. Zdivo P 21,20 100,00 0,46 9,75 11,05 115 200 57,50 6,3538 
3. Stropy S 7,90 100,00 1,00 7,90 8,95 115 200 57,50 5,1463 

 S 7,30 100,00 1,00 7,30 8,27 115 150 76,67 6,3406 
5. Krytina S 3,40 100,00 1,00 3,40 3,85 24 115 20,87 0,8035 

 S 0,90 100,00 1,00 0,90 1,02 24 115 20,87 0,2129 

 S 5,80 100,00 1,00 5,80 6,57 24 115 20,87 1,3712 
 S 2,80 100,00 1,00 2,80 3,17 24 115 20,87 0,6616 

 S 2,30 100,00 1,00 2,30 2,60 1 115 0,87 0,0226 
11. Schody S 1,00 100,00 1,00 1,00 1,13 5 200 2,50 0,0283 

 S 3,20 100,00 1,00 3,20 3,62 24 115 20,87 0,7555 
13. Okna S 5,20 70,00 1,00 3,64 4,12 35 115 30,43 1,2537 

13. Okna N 5,20 30,00 1,54 2,40 2,72 24 115 20,87 0,5677 
 S 2,20 100,00 1,00 2,20 2,49 24 115 20,87 0,5197 
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 S 1,00 100,00 1,00 1,00 1,13 24 115 20,87 0,2358 
 N 5,20 100,00 1,54 8,01 9,07 8 115 6,96 0,6313 

17. Elektroinstalace S 4,30 100,00 1,00 4,30 4,87 35 115 30,43 1,4819 

18. Bleskosvod S 0,60 100,00 1,00 0,60 0,68 35 115 30,43 0,2069 
19. Rozvod vody S 3,20 100,00 1,00 3,20 3,62 24 115 20,87 0,7555 

 N 1,90 100,00 1,54 2,93 3,32 8 115 6,96 0,2311 
21. Instalace plynu S 0,50 100,00 1,00 0,50 0,57 35 115 30,43 0,1735 
22. Kanalizace S 3,10 100,00 1,00 3,10 3,51 35 115 30,43 1,0681 

 S 0,50 100,00 1,00 0,50 0,57 24 115 20,87 0,1190 

 S 4,10 100,00 1,00 4,10 4,64 24 115 20,87 0,9684 
 S 0,30 100,00 1,00 0,30 0,34 1 115 0,87 0,0030 
 S 3,40 100,00 1,00 3,40 3,85 1 115 0,87 0,0335 
 32,4 %

 
3]: =  2 290,- 

4  *  0,8830 
5 -  *  0,8000 

i - dle SKP): *  3,0820 
 3] =  4 985,62 

 564,61 m3 3 =   
- 32,4 % /100) *  0,676 

-  =   
 

 
 

 

 
 

 

 typ B 
  

 
 

  
Krov:  

-CC 1274 
 

 
 2]  

1.NP 3,7*12,70 =  46,99 0,00 m 
  46,99 m2 
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Typ  3] 
NP  3,7*12,7*(2,5+3,0)*0,5 =  129,22 

- celkem:  129,22 m3 

 

 

(S = standard, N = nadstandard, P = podstandard, C = nevyskytuje se,  
 

Konstrukce  
standardu 

 
[%] 

  S 100 
 -30 cm S 100 

3. Stropy  C 100 
4. Krov  X 100 
5. Krytina  S 100 

  C 100 
  S 100 

  C 100 
9. Okna  C 100 
10. Vrata  S 100 
11. Podlahy  S 100 
12. Elektroinstalace  S 100 

4 

   
 

[%] 
Koef. 

 
 

 S  6,20 100  1,00  6,20 
 S  30,10 100  1,00  30,10 

3. Stropy C  26,20 100  0,00  0,00 
4. Krov X  0,00 100  1,00  0,00 
5. Krytina S  5,70 100  1,00  5,70 

 C  2,90 100  0,00  0,00 
 S  4,80 100  1,00  4,80 

 C  2,70 100  0,00  0,00 
9. Okna C  1,40 100  0,00  0,00 
10. Vrata S  6,80 100  1,00  6,80 
11. Podlahy S  7,20 100  1,00  7,20 
12. Elektroinstalace S  6,00 100  1,00  6,00 

  66,80 
4:  0,6680 

 
3]: =  1 375,- 

4  *  0,6680 
5 -  *  0,8000 
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i - dle SKP): *  2,9750 
 3] =  2 186,03 

 129,22 m3 3 =   

 

 
 

 
   

- 25,0 % / 100) *  0,750 

-  =   

 

 
 

 
 

 

 

 typ B 
  

 
 

  
Krov:  

-CC 1274 
 

 

 2]  
1.NP 2,3*3,25 =  7,48 2,70 m 

  7,48 m2 

 
 

Typ  3] 
NP  2,3*3,25*(2,7+3,0)*0,5 =  21,30 

- celkem:  21,30 m3 

 

 

(S = standard, N = nadstandard, P = podstandard, C = nevyskytuje se,  
 

Konstrukce  
standardu 

 
[%] 

  S 100 
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 - 30 cm S 100 
3. Stropy  C 100 
4. Krov  S 100 
5. Krytina  S 100 

  C 100 
  S 100 

  X 100 
  C 100 

10. Okna  C 100 
11. Podlahy  S 100 
12. Elektroinstalace  C 100 

4 

   
 

[%] 
Koef. 

 
 

 S  7,10 100  1,00  7,10 
 S  31,80 100  1,00  31,80 

3. Stropy C  19,80 100  0,00  0,00 
4. Krov S  7,30 100  1,00  7,30 
5. Krytina S  8,10 100  1,00  8,10 

 C  1,70 100  0,00  0,00 
 S  6,10 100  1,00  6,10 

 X  0,00 100  1,00  0,00 
 C  3,00 100  0,00  0,00 

10. Okna C  1,10 100  0,00  0,00 
11. Podlahy S  8,20 100  1,00  8,20 
12. Elektroinstalace C  5,80 100  0,00  0,00 

  68,60 
4:  0,6860 

 

 3] =  1 250,- 
4  *  0,6860 

5 -  *  0,8000 
i - dle SKP): *  2,9750 

3] =  2 040,85 
 21,30 m3 3 =   

 

 
 

 
   

- 25,0 % / 100) *  0,750 

-  =   
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 typ G 
  

 
 

-CC 1274 
 

 

 2]  
1.NP 3,05*2,1 =  6,41 3,40 m 

  6,41 m2 

 
 

Typ  3] 
NP  3,05*2,1*3,4 =  21,78 

- celkem:  21,78 m3 

 

 

(S = standard, N = nadstandard, P = podstandard, C = nevyskytuje se,  
 

Konstrukce  
standardu 

 
[%] 

  S 100 
  S 100 

3. Stropy  X 100 
4. Krov  S 100 
5. Krytina  C 100 

  C 100 
  C 100 

  X 100 
  X 100 

10. Okna  X 100 
11. Podlahy  X 100 
12. Elektroinstalace  X 100 

4 

   
 

[%] 
Koef. 

 
 

 S  12,20 100  1,00  12,20 



 
 

- 28 - 

 

 S  31,00 100  1,00  31,00 
3. Stropy X  0,00 100  1,00  0,00 
4. Krov S  33,50 100  1,00  33,50 
5. Krytina C  12,80 100  0,00  0,00 

 C  4,20 100  0,00  0,00 
 C  6,30 100  0,00  0,00 

 X  0,00 100  1,00  0,00 
 X  0,00 100  1,00  0,00 

10. Okna X  0,00 100  1,00  0,00 
11. Podlahy X  0,00 100  1,00  0,00 
12. Elektroinstalace X  0,00 100  1,00  0,00 

  76,70 
4:  0,7670 

 

 3] =  750,- 
4  *  0,7670 

5 -  *  0,8000 
i - dle SKP): *  2,9750 

3] =  1 369,10 
 21,78 m3 3 =  29 819,-  

 

 
 

 
   

- 8,0 % / 100) *  0,920 

-  =   
 
2.3. Kolna 
 
Kolna 

 
 

 

 typ F 
  

 
 

  
Krov:  

-CC 1274 
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 2]  
1.NP 2,1*3,1 =  6,51 3,50 m 

  6,51 m2 

 
 

Typ  3] 
NP  2,1*3,1*2,5 =  16,27 

- celkem:  16,28 m3 

 

 

(S = standard, N = nadstandard, P = podstandard, C = nevyskytuje se,  
 

Konstrukce  
standardu 

 
[%] 

  C 100 
  S 100 

3. Stropy  S 100 
4. Krov  X 100 
5. Krytina  S 100 

  C 100 
  C 100 

  X 100 
  S 100 

10. Okna  C 100 
11. Podlahy  S 100 
12. Elektroinstalace  C 100 

4 

   
 

[%] 
Koef. 

 
 

 C  8,30 100  0,00  0,00 
 S  31,90 100  1,00  31,90 

3. Stropy S  21,20 100  1,00  21,20 
4. Krov X  0,00 100  1,00  0,00 
5. Krytina S  11,10 100  1,00  11,10 

 C  1,60 100  0,00  0,00 
 C  6,00 100  0,00  0,00 

 X  0,00 100  1,00  0,00 
 S  3,70 100  1,00  3,70 

10. Okna C  1,40 100  0,00  0,00 
11. Podlahy S  10,80 100  1,00  10,80 
12. Elektroinstalace C  4,00 100  0,00  0,00 

  78,70 
4:  0,7870 
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 3] =  970,- 
4  *  0,7870 

5 -  *  0,8000 
i - dle SKP): *  2,9750 

3] =  1 816,87 
 16,28 m3 3 =   

 

 
 

 
   

- 12,5 % / 100) *  0,875 

Kolna -  =   
2.4. Studna 
Studna 

  
 

 

 
Typ studny:  
Hloubka studny: 9,00 m 

 1 ks 
-CC 2222 
 

 

 
 5,00 m * 1 950,-  +  9 750,-  

 4,00 m * 3 810,-  +  15 240,-  
 =  24 990,-  

5 -  *  0,8000 
i - dle SKP): *  3,3440 

 *  0,2000 
 =   

 

 
 

 
   

- 76,9 % / 100) *  0,231 
 =  
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 1 ks * 10 780,-  +  10 780,-  
 =  10 780,-  

5  *  0,8000 
i  *  3,3440 

 =   
 76,9 % *  0,231 

 =   
 

 +   

Studna -  =   

 

 
 

-  

  
 134,70 m2 

 693,83 m3 

 169,14 m2 

 122,15 m2 

Plocha pozemku: 1 261,00 m2 

 
 

 

 

 

  
Lokalita:  
Popis: 

 

 
Pozemek: 941,00 m2 

 704,00 m3 
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 126,00 m2 

 153,00 m2 

 153,00 m2 

 
K1 Redukce pramene ceny - -261/2024-606
 1,00 

K2 Velikosti objektu -  1,00 

K3 Poloha -  0,92 

-  0,90 
-  0,85 

K6 Vliv pozemku -  1,03 

- 
 0,90 

   

c: Redukce pramene ceny - -261/2024-606; Velikosti 
objektu - - - 

- - 
-  

 

Cena [  
 k 10.1.2024 

 
[m2] 

Jedn. cena 
2 

 
KC 

2] 
5 500 000 126,00 43 651 0,65 28 373 

 

  
Lokalita: Plch 
Popis: 

 
Pozemek: 1 375,00 m2 

 677,00 m3 

 110,00 m2 

 144,00 m2 

 
K1 Redukce pramene ceny - -606 1,00 

K2 Velikosti objektu -  0,98 

K3 Poloha -  1,00 

- 
 1,05 

-  1,00 

K6 Vliv pozemku -  1,00 

-  1,00 

   

c: Redukce pramene ceny - -606; Velikosti 
objektu - - - 
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- - 
-  

Cena [  
 k 29.2.2024 

 
[m2] 

Jedn. cena 
2 

 
KC 

2] 
3 000 000 110,00 27 273 1,03 28 091 

 

  
Lokalita:  
Popis: 

 
Pozemek: 1 248,00 m2 

 106,00 m2 

 133,00 m2 

 

K1 Redukce pramene ceny - -12128/2023-606
 1,00 
K2 Velikosti objektu -  0,95 

K3 Poloha -  1,00 

- 
 1,05 

-  1,05 
K6 Vliv pozemku -  1,00 

- 
 0,95 

   

c: Redukce pramene ceny - -12128/2023-606; 
Velikosti objektu - - - 

- - 
-  

 

Cena [  
 k 6.12.2023 

 
[m2] 

Jedn. cena 
2 

 
KC 

2] 
3 000 000 106,00 28 302 1,00 28 302 

 

 
 

 2 

 2 

 2 
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 2 

 134,70 m2 

  
 

 
 
4.1. Pozemky 

 

 
  

Lokalita:  
Popis: 

 
Koeficienty: 
redukce pramene ceny -  0,90 
velikost pozemku -  1,05 
poloha pozemku -  0,95 

-  0,95 
-  1,00 

-  1,00 
vybavenost pozemku -  1,10 

-  1,00 

  

   
Cena   Koeficient  

 [ m2 ] JC 2 ] KC 
2 ] 

5 199 000 2 356 2 206,71 0,94 2 074,31 
     

 

  
Lokalita:  
Popis: 

  
Koeficienty: 
redukce pramene ceny -  0,90 
velikost pozemku -  1,00 
poloha pozemku -  0,95 

-  0,95 
-  1,00 

-  1,00 
vybavenost pozemku -  0,85 

- 
 0,85 
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Cena   Koeficient  
 [ m2 ] JC 2 ] KC 

2 ] 

3 916 690 1 091 3 590,00 0,59 2 118,10 
     

 

  
Lokalita: Ocice - Polizy 
Popis: 

 
Koeficienty: 
redukce pramene ceny -  1,00 
velikost pozemku -  0,95 
poloha pozemku -  1,00 

-  1,00 
-  1,00 

-  0,95 
vybavenost pozemku -  1,00 

-  1,00 

  

   

Cena   Koeficient  
 [ m2 ] JC 2 ] KC 

2 ] 
1 500 000 643 2 332,81 0,90 2 099,53 

     
 

 2 

 2 

 2 

 

 

 
 

Druh pozemku   
[ m2 ] cena 

2 ] 
 pozemku 

 

 
st 29.1 246 2 097,31  515 938 

zahrada 88/1 1 015 2 097,31  2 128 770 
 1 261  2 644 708 
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  1 728 641,-  

  174 882,-  
  32 277,-  

  27 159,-  
5. Kolna  25 623,-  
6. Studna  9 653,-  
7. Pozemky  1 424 707,-  

  20 196,-  

- celkem:  3 443 138,-  

  3 443 140,-  

Slovy:  T  

 

  
Slovy:  T   

 

  
  

  1 902 893,-  
  211 859,-  

- celkem:  2 114 752,-  
  

  32 603,-  
  27 433,-  

2.3. Kolna  25 881,-  
2.4. Studna  9 750,-  

- celkem:  95 667,-  
  

-   3 805 948,-  
  

4.1. Pozemky  2 644 708,-  
 

  

  
  

z toho hodnota pozemku  
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infrastrukturou. 
 

  

 

 

 
 

 

 

-  
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5.2. Kontrola postupu 
Kontrola postupu byla provedena 
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2 
2 

 
 

 

-  
 

 

  
Slovy:  T   
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Ing. Miloslav Kalous 
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